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泉佐野市総合計画前期基本計画の進捗状況について 

 

 第４次泉佐野市総合計画は、平成２１年度（２００９）～平成３０年度（２０

１８）の１０年間の計画であり、将来のまちづくりの基本理念や将来像、その

将来像を実現するための政策の方向性、政策を実現するための施策など示すも

のです。 

平成２１年度～平成２５年度の前期基本計画と平成２６年度から平成３０年

度までの後期基本計画で構成されています。 

平成２１年度から総合計画の進捗管理を行うため、事務事業評価に加え施策

評価を試行し、平成２２年度から施策評価の本格実施に取り組んでおります。

また、同年には外部評価を行い、その結果を踏まえ、平成２３年度施策指標の

見直し、平成２４年度市民アンケート調査を実施いたしました。 

また、平成２６年度から後期基本計画のスタートとなるため、今年度前期基

本計画の成果指標の進捗状況について取りまとめるものです。 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 平成２３年度の達成状況と過去５年間の進捗状況について 

 

（１） 成果指標の全体の達成状況 

成果指標の総数 104指標中 68指標（65.4％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 42指標( 40.4%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 26指標( 25.0%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 14指標( 13.5%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 22指標( 21.1%) 

 

平成 21年度（2009）～平成 30年度（2018） 

（10年間計画） 

基本構想（まちづくりの

目標（政策）） 

基本計画（基本構想を実

現するための施策） 

平成 21年度（2009）

～平成 25（2013）年

度（前期 5年） 

平成 26年度（2014）

～平成 30（2018）年

度（前期 5年） 
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（２） 政策別の達成状況について 

１． 市民と協働し、すべてのひとが輝くまちづくり（自律・協働） 

成果指標の総数 12指標中 8指標（66.7％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 6指標( 50.0%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 2指標( 16.7%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 0指標( 0.0%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 4指標( 33.3％) 

 

 

２． 歴史・文化を大切にし、ひとを豊かに育むまちづくり（教育・文化） 

成果指標の総数 21指標中 12指標（57.1％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 7指標( 33.3%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 5指標( 23.8%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 4指標( 19.1%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 5指標( 23.8%) 

 

 

３． やさしさとふれあいのあるまちづくり（安心・健康） 

 成果指標の総数 31指標中 18指標（58.1％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 11指標( 35.5%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 7指標( 22.6%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 6指標( 19.3%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 7指標( 22.6%) 

 

 

４． 安全で、ひとと地球にやさしいまちづくり（安全・環境） 

 成果指標の総数 12指標中 12指標（100％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 8指標( 66.7%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 4指標( 33.3%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 0指標( 0.0%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 0指標( 0.0%) 
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５． 活力をうみ、賑わいのあるまちづくり（活力・賑わい） 

 成果指標の総数 12指標中 7指標（58.3％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 3指標( 25.0%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 4指標( 33.3%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 3指標( 25.0%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 2指標( 16.7%) 

 

 

６． 心地よく、くつろぎを感じるまちづくり（快適・憩い） 

    成果指標の総数 16指標中 11指標（68.7％）が概ね達成以上 

達 成（達成率 100％以上） 7指標( 43.7%) 

概ね達成（達成率 90％以上 100％未満） 4指標( 25.0%) 

やや未達成（達成率 80％以上 90％未満） 1指標( 6.3%) 

未 達 成（達成率 80％未満） 4指標( 25.0%) 

 



2 施策の指標前期計画進捗状況一覧表

第１章　市民と協働し、すべてのひとが輝くまちづくり（自律・協働）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1人権 1人権尊重の社会づくり  町別懇談会の参加者数（人） 965 987 707 669 749 1,100 68.1

人権文化センターの利用者数（人） 54,155 71,534 77,369 83,114 82,594 57,000 144.9

2人権擁護の充実 人権擁護委員の人数（人） 6 6 8 8 8 8 100

2男女共同参画 1男女共同参画社会に向けた意識変革の推進 いずみさの女性センターの利用者（人） 3,057 4,456 3,145 3,104 2,885 3,800 75.9

2男女共同参画実現に向けた社会づくり 政策及び方針決定の場への女性の参画率（％） 23.0 32.1 33.6 29.2 36.9 35.0 105.4

3平和 1恒久平和精神の環境づくり 「平和を考えるつどい」への参加者数（人） 252 226 212 168 108 300 36

平和に関する視聴覚教材の年間貸出数（回） 158 139 178 96 49 175 28

4国際化 1国際化の推進 国際交流イベント年間開催数（回数） 8 8 10 10 10 10 100

日本語教室授業実施の年間回数（回） 1,089 1,071 1,118 1,500 1,651 1,150 143.6

5情報・通信 1豊かで活力ある地域の情報化 ホームページの閲覧件数（件数） 392,525 405,263 470,221 437,674 413,026 450,000 91.8

6参画と協働 1コミュニティ活動の支援 町会等への加入率（％） 69.0 67.4 66.4 66.0 64.9 70.0 92.7

2市民参加・参画の推進 パブリックコメント年間実施件数　　（件数） 4 8 5 2 13 7 185.7

第２章　歴史・文化を大切にし、ひとを豊かに育むまちづくり（教育・文化）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1学校教育 1幼児教育の充実
幼児教育での地域の自然、人材及び行事等を活用した取組
回数(回数／年）

3 4 4 4 5 5 100

2義務教育の充実 公立義務教育施設の耐震診断率　　（％） 32.4 83.1 93.3 93.2 93.1 100 93.1

公立義務教育施設の耐震化率　　　（％） 27.5 30.4 35.9 46.9 59.8 60 99.7

3地域連携の充実 学校施設の年間利用回数（回数） 7,450 6,650 7,079 6,840 6,519 7,600 85.8

学校施設の年間利用者数（人） 187,184 143,226 126,357 127,504 118,494 192,000 61.7

フェスタ年間参加者数　（人） 5,820 5,820 3,190 4,951 5,406 6,400 84.5

4人権教育の充実
PTAにおける人権啓発活動を推進する組織を有する総学校
数（学校数）

6 6 6 8 10 12 83.3

発達障害のある児童生徒についての、個別の教育支援計画
の策定と活用に取り組む総学校数（学校数）

5 7 13 18 18 18 100

2生涯学習・スポーツ 1生涯学習の推進
生涯学習センター、佐野公民館及び長南公民館の合計年間
利用者数（人）

153,213 154,948 152,845 151,021 148,302 160,000 92.7

図書館における人口当たりの個人年間貸出冊数（冊数） 4.83 4.82 4.77 4.32 4.07 全国平均 71.7

2生涯スポーツの振興 主なスポーツ施設の年間利用者数「健康増進センター」（人） 93,273 111,442 138,099 144,872 149,531 121,000 123.6

主なスポーツ施設の年間利用者数「体育館（総合体育館・青
尐年体育館）」（人）

166,088 159,419 173,595 169,189 168,736 175,000 96.4

3健全な青尐年の育成 青尐年会館・青尐年センター年間利用者数（人） 65,397 88,929 86,326 83,324 78,899 68,000 116

稲倉青尐年野外活動センター年間利用者数（人） 2,571 3,069 2,194 2,019 2,057 2,650 77.6

施策 成果指標
進捗状況

節 施策 成果指標
進捗状況 Ｈ25年目標値

当初計画

節

達成率

Ｈ25年目標値
当初計画

達成率



3歴史・文化 1文化財の保存と活用 史跡日根荘遺跡の総指定箇所数　（地点数） 15 15 15 15 15 16 93.8

文化財関連の説明会及び体験など普及啓発行事の年間開
催数（現地、長福寺跡、社会教育課分室展示室・本庁１階ロ
ビー）（回）

4 4 5 5 6 6 100

2歴史・文化の保存継承と情報発信 歴史館いずみさのの年間入館者数（人） 10,574 9,118 7,173 6,857 6,659 12,000 55.5

歴史館活動協力員（ボランティア）の総登録者数（人） 33 37 37 27 30 45 66.7

3新たな文化創造・文化活動の推進 泉の森ホール（文化会館の）貸館利用率（％） 62.7 61.2 60.8 60.6 61.0 68.0 89.7

泉の森ホール（文化会館の）利用に関する満足度（％） 63.6 78.8 76.8 86.5 66.0 131.1

泉の森ホール（文化会館の）自主事業に対する満足度（％） 60.9 61.7 63.9 60.5 63.9 63.0 101.4

第３章　やさしさとふれあいのあるまちづくり（安心・健康）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1地域福祉 1地域で支え合う福祉の促進 小地域ネットワーク活動のグループ年間支援回数(回） 1,159 1,134 1,184 1,376 1,388 1,200 115.7

小地域ネットワーク活動のボランティア総登録者数（人） 1,679 1,595 1,391 1,557 1,540 1,720 89.5

2高齢者福祉 1地域において安心して生活できるための支援 在宅高齢者数(人） 19,239 19,800 20,536 20,894 20,961 22,900 91.5

介護保険を含めた在宅福祉サービスの年間利用人数（人） 4,400 4,398 4,386 4,619 4,853 5,700 85.1

2健康で生きがいが感じられる生活の支援 老人福祉施設の年間利用者数（人） 65,289 63,825 65,787 75,503 71,001 62,000 114.5

シルバー人材センター年間就業者数（人） 123,520 127,476 115,840 115,488 111,876 157,200 71.2

3児童福祉 1家庭と地域における子育て支援 ファミリー・サポート・センター総登録会員数　　（人） 109 213 304 389 200 194.5

ファミリー・サポート・センター年間会員活動回数（回） 243 874 840 853 1,620 52.7

2保育の充実 公立保育所数（箇所） 10 9 9 7 7 6 85.7

民間保育園数（箇所） 11 12 12 13 13 14 92.9

留守家庭児童会（学童保育の総開設数）（箇所） 10 10 10 12 12 12 100

3ひとり親家庭への支援 母子自立支援員による年間相談件数（件） 328 297 428 649 481 500 96.2

母子自立支援給付金の年間支給者数（高等技能訓練促進
費）（人）

4 3 12 13 20 10 200

母子自立支援給付金の年間支給者数（教育訓練給付金）
（人）

4 2 10 4 3 10 30

4障害福祉 1地域における自立した生活への支援 障害福祉（訪問系）サービスの年間支給決定者数（人） 135 146 179 200 247 190 130

相談支援事業の年間利用者数（人） 2,266 2,464 2,441 2,549 3,171 3,500 90.6

5健康・医療 1健康づくり支援の充実
健康づくり（運動、食事等）に取り組む人の割合■意欲的に
身体を動かすなどの運動を心がけている人

70.6 80.0 0

健康づくり（運動、食事等）に取り組む人の割合■自分の食
生活に問題があると思う人のうち、食生活の改善意欲のある
人

64.8 80.0 0

節 施策
Ｈ25年目標値

当初計画
成果指標

進捗状況
達成率



2疾病の予防・早期発見の推進 健康診査の受診率（％） 35.6 28.3 30.8 31.0 31.3 65.0 48.2

3母子保健事業の推進・充実
母子健康診査の受診率（４か月児・乳児後期・１歳６か月児・
３歳６か月児健診の平均）（％）

93.7 94.3 92.8 96.7 95.7 100.0 95.7

予防接種等の接種率〔結核（BCG）、ポリオ、ジフテリア・百日
咳・破傷風（DPT）、ジフテリア・破傷風（DT）、麻疹・風疹
（MR）の接種率の平均〕（％）

92.8 91.3 91.2 95.1 91.9 100.0 91.9

4医療体制の充実 病床利用率（％） 86.9 79.8 80.7 82.4 78.0 92.0 84.8

紹介率（％） 38.1 38.0 55.7 56.8 51.9 60.0 86.5

患者の満足度（入院患者） 97.9 98.0 97.1 98.4 98.0 100.4

患者の満足度（外来患者） 93.7 95.0 88.0 95.4 94.0 101.5

6社会保障等 1介護保険の適切な運営
要介護認定率（高齢者数に占める要介護認定者の割合）
（％）

21.5 21.9 21.9 22.4 22.7 22.7 100

介護保険の適切な運営に対する満足度（％） 42.3 47.6 45.0 105.8

2国民健康保険の適切な運営 地域差指数（医療費の全国平均と比べた指数） 1.126 1.136 1.121 1.102 1.071 1.060 99.0

特定健診受診率（％） 28.3 30.8 31.0 31.3 65.0 48.2

3国民年金の適切な運営 広報による制度の年間周知回数（回） 11 11 11 11 12 12 100

4生活保護制度の適切な運営
自立支援・就労支援における就労率　（就労開始者数／就
労支援者数）（％）

48.0 65.0 37.8 36.4 45.2 51.0 88.6

第４章　安全で、ひとと地球にやさしいまちづくり（安全・環境）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1消防・防災 1防災の推進 自主防災織組総数(団体数） 8 10 10 11 14 10 140

防災メール総登録数（件） 887 973 1,159 1,962 3,512 1,500 234.1

2消防・救急体制の充実 市内１０４町会等に対しての防火教室実施率（％） 10.0 15.3 30.7 33.7 48.1 50.0 96.2

住宅火災警報器普及率　　　　（％） 3.4 5.2 33.5 39.0 58.2 50.0 116.4

消防・救急体制の充実「市民満足度」　　　（％） 49.5 51.3 50.5 101.6

2地域安全 1地域の防犯対策等の充実 防犯灯総設置数　（本） 7,617 7,674 7,806 7,791 7,887 8,000 98.6

2交通安全の推進 交通事故による年間死傷者数（人） 1,113 998 998 940 857 1,050 122.5

3環境衛生・環境保全 1環境衛生の充実 環境衛生の充実「満足度」　　（％） 49.2 51.9 54.2 95.8

2環境保全の推進 温室効果ガス総排出量（ｔ） 10,663 10,257 10,084 10,102 10,720 10,862 101.3

3循環型社会の構築 一般廃棄物（ごみ）の再資源化量（ｔ） 2,827 3,323 3,411 3,336 3,152 3,400 92.7

4廃棄物処理 １安全で適切な廃棄物処理の推進 ごみの排出量（ｔ/1日） 141 132 131 129 127 151 118.9

5消費生活 1消費生活の安定・向上 消費生活年間相談件数（件） 1,211 1,089 872 812 801 1,150 143.6

Ｈ25年目標値
当初計画

達成率成果指標
進捗状況

節 施策



第５章　活力をうみ、賑わいのあるまちづくり（活力・賑わい）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1産業 1農業振興 農地利用権設定面積(ha) 10.0 11.0 11.8 14.1 15.7 12 130.8

エコ農産物栽培面積（ha） 35.0 41.0 45.9 49.7 38.9 45 86.4

認定農業者総数（人） 125 128 129 119 118 135 87.4

2森林保全 保安林指定面積（ｈａ） 611.0 629.0 629.0 629.0 638.1 656 97.3

3漁業振興 漁獲量（ｔ：トン） 839 1,656 1,472 1,066 1,408 1,728 81.5

4商工業振興
利子補給の実施【中小企業振興資金利子補給制度の利用
率（利子補給者数／利子補給登録者数）】（％）

87.9 85.2 86.9 85.9 86.2 90.0 95.8

2観光 1活力づくり 市内の年間宿泊者数(人） 745,000 744,277 663,552 629,956 (629,956) 800,000 ※78.7

イベント集客数（人） 125,000 124,759 113,718 111,285 138,471 135,000 102.6

2魅力づくり 情報発信のメニューの多様化 7 7 7 8 9 9 100

3雇用・労働 1就労支援の推進 就職困難者等の就労相談年間新規件数 120 98 113 133 116 120 96.7

2労働環境と勤労者福祉の充実 勤労者福祉共済サービスセンター総会員数(人） 712 698 694 697 713 750 95.1

労働相談の利用率【弁護士相談活用率】（％） 68.0 54.1 63.9 50.0 54.2 75.0 72.3

第６章　心地よく、くつろぎを感じるまちづくり（快適・憩い）

Ｈ19 Ｈ20 Ｈ21 Ｈ22 Ｈ23

1道路・交通 1公共交通の充実 コミュニティバス年間利用者数  （人） 65,931 65,948 64,976 64,964 64,648 66,000 98

2道路環境の充実 道路改良箇所数 6 11 14 50 62

3交通体系・道路網の整備 都市計画道路新規着手路線数 1 0

駅前広場の整備数 3 3 3 3 4 4 100

2公園・緑地 1いこいとやすらぎの空間形成 住民一人当たりの公園面積　（㎡） 6.6 6.6 6.7 6.7 6.9 6.8 101.5

3上下水道 1安全で安定した水の供給 管路耐震化率（％） 11.10 11.81 13.37 16.05 17.07 15.0 113.8

有収率（％） 88.8 90.4 89.6 88.5 88.9 91.0 97.7

2下水道整備の推進 人口普及率　　（汚水）　（％） 29.4 30.2 30.7 31.8 33.1 35.0 94.6

4住宅 1市営住宅の整備
エレベーター設置によるバリアフリーアクセス住戸の割合
（％）

39.0 39.0 41.0 43.4 43.4 56.0 77.5

浴室設置住宅の割合（％） 65.0 65.0 66.5 70.3 70.3 86.0 81.7

市営住宅の耐震化率（％） 50.0 50.0 51.8 54.7 54.7 75.0 72.9

2安全で快適な住宅の整備 良好な居住環境へ誘導した地区計画数（累計） 4 4 5 5 5 5 100

5市街地整備 1地域に合った都市機能等の形成
地区計画等の活用による駅周辺の土地利用の誘導件数（地
区数）

1 1 100

2安全で快適なまちづくりの推進 バリアフリー基本構想の策定地区数 1 1 1 1 1 1 100

6景観(2) 1文化的景観の保護推進 歴史的・文化的景観の保護活用にかかる計画（地区数） 1 1 1 100

2良好な景観の形成 市民満足度（良好な景観の形成について）（％） 48.9 48.8 52.0 93.8

進捗状況
達成率

達成率成果指標
進捗状況

Ｈ25年目標値
当初計画

節 施策

節 施策
Ｈ25年目標値

当初計画

成果指標


